

Českou hokejbalovou reprezentaci do 23 let v exhibici prověří extraligový tým Bílých Tygrů z Liberce



08.06.2023 08:19

Česká juniorská reprezentace do 23 let bude mít před libereckým mistrovstvím světa juniorů a juniorek 2023 kvalitní přípravu. Ve čtvrtek 8. června 2023 se proti českým hokejbalistům v exhibičním utkání postaví extraligoví hokejisté Bílých Tygrů z Liberce. Zápas se odehraje ve Svijanské aréně od 17:30. V libereckém kádru budou například zvučná jména české Tipsport extraligy, jako jsou Jaroslav Vlach či Oscar Flynn.

Dokáží se liberečtí Tygři naladit místo hokeje na hokejbal?

Českou hokejbalovou reprezentaci juniorů čeká snová příprava krátce před mistrovství světa juniorů a juniorek 2023 v Liberci. Ve čtvrtek 8. června 2023 se od 17:30 postaví na hřišti proti profesionálním hokejistům z týmu Bílí Tygři Liberec. Nejenom exhibiční zápas, na české juniory čeká mnohem více. Tým U23 bude mít celý den na to, aby poznal, jak funguje zázemí profesionálního klubu v ledním hokeji. Junioři budou mít možnost projít si zákulisí Bílých Tygrů, přičemž na ně čekají i dva společné tréninky s profesionálními hokejisty. Jednu tréninkovou jednotku povede trenérský štáb Bílých Tygrů v čele s Alešem Pařezem. Druhý trénink bude mít v režii trenér české reprezentace juniorů do 23 let Jiří Mašík, který je zároveň hlavním trenérem české hokejbalové reprezentace seniorů. „Samozřejmě se na to těším. Bude to zajímavá zkušenost. Druhý trénink by měl vést kondiční trenér Liberce Aleš Pařez. Četl jsem od něj několik článků a moc se na to těším. To bude také super zkušenost. Připravuje třeba i Davida Pastrňáka. I pro kluky to bude zajímavé a věřím, že i inspirativní,“ **řekl trenér českých hokejbalistů do 23 let a k exhibici dodal:** „Je to celodenní program s prohlídkou haly, kabiny A týmu i zázemí. Součástí jsou zmíněné tréninky i se společnou autogramiádou. Také všichni kluci z širší nominace potvrdili účast a nechtějí si to nechat ujít. Bude to pro nás den spolu navíc. Vyhrát chtějí

budeme, ale myslím, že o výsledek tolik nepůjde. Bude to propagace mistrovství světa a pro pobavení lidí i hráčů. I když uvidíme, třeba to dostane náboj. Ale Liberec je v přípravě, my také, tak to bude i o tom se nezranit. Neukáže nám to asi nic moc vzhledem ke hře, ale jak jsem říkal, takový den nám pomůže k atmosféře a naladění v týmu. Každopádně je to super myšlenka a jsem za ni rád.“

Exhibiční utkání, které bude veřejnosti přístupné, se bude hrát formou dvou hokejbalových třetin, bude se tedy hrát dvakrát 15 minut čistého času. Exhibiční utkání povedou čeští hokejbaloví sudí Jevhenij Danylec a Radka Synková. Během přestávky dojde navíc na soutěž v rychlosti střely na radar. Po zápase se uskuteční dovednostní soutěž v nájezdech. Po zápase se fanoušci mohou těšit na společnou autogramiádu obou celků. Oba celky zápas odehrají v originální sadě dresů, které se následně bude dražit v aukci. **Výdělek poputuje na charitativní účely, které pomohou nemocné dceři Jany Fričové.** Exhibiční utkání bude divákům volně přístupné, přičemž vstupné bude dobrovolné. V místě vstupu do haly bude speciální kasička, kam může přispět svým darem na dobrou věc. Vybraná suma poputuje na stejné účely jako výdělek z aukce. Vybraná částka bude vyhlášena po konci exhibice. Vstup do Svijanské arény bude umožněn primárně hlavním vstupem od ulice Jeronýmova od 17:00.

Ještě nikdy jsem si nezahrál proti profesionálním hokejistům. Pro propagaci hokejbalu a celého mistrovství světa je to jen dobře

A kdo nastoupí proti české juniorské reprezentaci do 23 let v dresech Bílých Tygrů? V sestavě Liberce nebude chybět útočník Oscar Flynn, který byl v minulém ročníku Extraligy ledního hokeje nejproduktivnějším hráčem Bílých Tygrů, přičemž vstřelil 25 gólů. „Věřím, že budou připraveni na 100 %, protože se jim blíží důležitý turnaj a určitě nechtějí nic podcenit. Bude to hodně o běhání a spoustě soubojů a každý bude chtít vyhrát, takže v tomhle to bude stejné,“ **pronesl k exhibičnímu zápasu útočník Bílých Tygrů Oscar Flynn a pokračoval o tom, v čem ho hokejbal baví:** „Baví mě, že tam může být hráč kreativní a hodně se střelí. Takže je to atraktivní.“ Zapomenout nesmíme na Adama Najmana, který byl v širší nominaci České hokejové reprezentace na mistrovství světa v ledním hokeji 2023 v Tampere a Rize. V brance Tygrů bude stát Daniel Král, jenž získal v roce 2022 stříbrnou medaili na mistrovství světa juniorů v ledním hokeji. Mezi Bílými Tygry nebude chybět ostřílený Jaroslav Vlach či Martin Faško-Rudáš. „Ještě nikdy jsem si nezahrál proti profesionálním hokejistům. Pro propagaci hokejbalu a celého mistrovství světa je to jen dobře. Každý, kdo sleduje hokej, tak zná určité hráče z každého týmu a tito nejsou výjimkou. Samozřejmě budu doufat, že si ze mě neudělají dobrý den,“ **směje se jeden z talentů českého hokejbalu Jan Čejka, který nechybí v nominace U23.**

Podrobnější informace o blížícím se Mistroství světa juniorů v Liberci 2023 přináší web liberec2023.cz! Vstupenky na turnaj jsou v prodeji na ticketportal.cz.